



上汽荣威×王开方艺术陈展开幕

# 荣威iMAX8“白金车”尊崇亮相

近日，《开太平万象 荣威仪八方》上汽荣威×王开方艺术陈展在上海正大广场拉开帷幕。由国际知名艺术家王开方先生特别设计的白金版荣威iMAX8与其新作《太平万象》共呈盛典，为魔都市民献上威武而不失祥和、尊贵且气势磅礴的当代艺术盛宴。

王开方先生曾获“中国设计年度人物”和“最具影响力艺术家”等荣誉称号。“金”是王开方先生作品中的重要元素。此次，王开方先生的作品《太平万象》空降上海市，融合中外文化元素的金象与特别设计的白金版荣威iMAX8相互辉映。

陈展现场，特别设计的白金版荣威iMAX8由王开方先生为其定制了金黄色格栅、轮毂、后视镜、门把手等，前后四个轮毂分别呈现荣麟、飞轮、星云、太极不同图案，尊贵高雅、时尚明朗，吸引了众多观展者的目光。作为中国汽车品牌升级向上的代表，荣威iMAX8汇集上汽乘用车在设计、智能、动力、安全等方面的前瞻科技，搭载全球首创的“魔吧”、同级独有的“魔力沙发”、全球首款车载新冠病毒生化防御系统等高端配置，强势进入长期由合资品牌垄断的高端MPV市场。

艺术与科学都反映着人类的感知过程，跨界整合是必然趋势。王开方先生以实验性、开放性、探索性和当代性的跨学科创作及传播理念，推进当代文明发展和生命关爱；上汽荣威则以匠心铸品质、科技造国潮，使汽车产品向更有生命力的方向发展，带来更有温度的出行体验。两者合作水到渠成，并借此打造魔都开春最火打卡地，吸引广大市民前去观展。

(温芸璟)



1

